

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

Proces Verbal

Încheiat în data de 19.11.2021, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin (online), Silaghi Dumitru Ilie, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu.

Lipsește: Balas Samir Florin.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar general Trif Corina Daniela. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr. 292 din 15.11.2021.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 29.10.2021 și se aproba cu 13 voturi "pentru" (Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin (online), Golovescu Miroslav Daniel, Silaghi Dumitru Ilie și o „abținere” (Lupou Dumitru Tiberiu).

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2021, proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

3. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea atribuirii gestiunii serviciului de transport public local de persoane, pe raza administrativ-teritorială a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, avizarea Caietului de sarcini și Regulamentului serviciului public de transport persoane în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad și modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii anuale a bunurilor care alcatuiesc domeniu public și privat al comunei Vinga și a perioadei în care se afectuează această inventariere, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2021, proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

6. Diverse:

- cererea cu nr. 7328/25.10.2021 a numitului Beldea Nicolae-Adrian prin care solicită concesionarea baltii de pescuit din localitatea Mailat.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Domnul Tiplea Vasile,prezinta de sedinta,solicita membrilor Consiliului Local suplimentarea ordinii de zi cu:

- Proiect de hotarare privind aprobarea implementarii proiectului "Promovarea identitatii minoritatilor bulgare si rome,sursa de imbogatire a diversitatii culturale din comuna Vinga,judetul Arad,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activitati economico-financiare, agricultura, munca si protectie sociala.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

1.Se trece la dezbaterile punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2021,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activitati economico-financiare, agricultura, munca si protectie sociala.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul doamnei Bogdanov Loredana ,sef birou financiar contabilitate care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii executiei bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2021.Doamna consilier local Danchici Irina Margareta spune ca fata de bugetul aprobat incasarile sunt mai mici si daca exista sanse sa recuperam aceste sume. Doamna Bogdanov Loredana raspunde ca se fac demersuri pentru recuperare.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

2.Se trece la dezbaterile punctului 5 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2021,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activitati economico-financiare, agricultura, munca si protectie sociala.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul doamnei Bogdanov Loredana,sef birou financiar contabilitate care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea rectificarii bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2021.Doamna consilier local Danchici Irina Margareta face mentiunea ca virarea de credite nu este rectificare,iar la raportul de specialitate de ce este folosit termenul "s-a facut".Doamna Bogdanov Loredana a precizat faptul ca la finalul raportului de specialitate a mentinat ca recomanda Consiliului Local a lua in dezbateri in vederea adoptarii.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

3.Se trece la dezbaterile punctului 2 de pe ordinea de zi .Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism,protectie mediu si turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul doamnei Melian Tinca care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea acordarii unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

4.Se trece la dezbaterile punctului 3 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind mandatarea Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad in vederea atribuirii gestiunii serviciului de transport public local de persoane,pe raza administrativ-teritoriala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad,avizarea Caietului de sarcini si Regulamentului serviciului public de transport persoane in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad si

modificarii Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.704/02.12.2019,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism,protectie mediu și turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul doamnei Melian Tinca care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea mandatarii Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad in vederea atribuirii gestiunii serviciului de transport public local de persoane,pe raza administrativ-teritoriala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad,avizarea Caietului de sarcini si Regulamentului serviciului public de transport persoane in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad si modificarii Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.704/02.12.2019.

Se supune la vot si se aproba în unanimitate.

5.Se trece la dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea inventarierii anuale a bunurilor care alcatuiesc domeniu public si privat al comunei Vinga si a perioadei în care se afectueaza aceasta inventariere,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism,protectie mediu și turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul doamnei Melian Tinca care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii inventarierii anuale a bunurilor care alcatuiesc domeniu public si privat al comunei Vinga si a perioadei in care se afectueaza aceasta inventariere.

Se supune la vot si se aproba în unanimitate.

6.Se trece la dezbaterea proiectului suplimentat pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea implementarii proiectului"Promovarea identitatii minoritatilor bulgare si rome,sursa de imbogatire a diversitatii culturale din comuna Vinga,judetul Arad,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție sociala.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul domnului primar care prezinta ofertele necesare implementarii proiectului"Promovarea identitatii minoritatilor bulgare si rome,sursa de imbogatire a diversitatii culturale din comuna Vinga,judetul Arad".

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

7.Diverse.

- cererea cu nr.7328/25.10.2021a numitului Beldea Nicolae-Adrian prin care solicita concesionarea baltii de pescuit din localitatea Mailat.

Domnul primar aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca suntem in etapa de reevaluare a bunurilor domeniului public si privat al UAT-Comuna Vinga iar dupa finalizare se vor face demersurile necesare concesionarii imobilului.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte de sedință, declară sedința închisa.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
TIPLEA VASILE**



**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
TRIF CORINA-DANIELA**



ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA

PROCES VERBAL Nr. 2900
din 14.12.2021

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar general al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 19.11.2021, până la afișarea următorului proces verbal.



SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA